

SPORT és kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 4 lei
TELEFON: 11-11

Legújabb külföldi eredmények

Franciaország. Red Star-FC Sochaux 7:2, Strassbourg-Olympique Lille 4:1, Montpellier-Antibes 2:0, Excelsior Stade Rennes 0:0, Olympique Marseille-Nîmes 2:1, A. S. Cannes-FC Sette 2:0, SC Fives-Racing Párizs 2:0.

Budapest. Újpest-Szombathelyi MÁV 6:2, Ferencváros-PBSC 13:1, Hungária-Budai 11 7:0, Mindhárom mérkőzés barátságos

Bécsi kupameccsek

WAC SC Favoritner 2:2, ABC-Vienna 3:2, Admira-Slovan 7:1, Hakoah-Hitz 10:3, Austria-Simens 10:2, WAC-Vorwärts 10:0.

Csehszlovákia. Kladno-DFC 4:2, Slavia-Sparta 3:1

Elmaradtak a tréningmérkőzések,

sól a jövő vasárnapra kitűzött Politechnica-ZsSE meccs elhalasztását szerelné a műegyetemi csapat vezelősege

Hosszas téli szünet után kimentünk a sportpályákra, hogy olvasóinknak beszámolhassunk csapataink tavaszi készülődéséről.

A Eánccyár melletti hidon szokatlan látványban van részünk. A vídám gyermekhad elfoglalta rödlipályának a hid egyik részét — a baloldalon — de magán a hidon is rödliznek majdnem elgázolt egy száguldó rodli, amely lecsuszott a lépcsőn s meg sem állt a szalámi gyárig. Ugy lát-szik, szánkozó sportársunk éhes volt. Szegény timișoarai sportemberek, milyen műrodli pályákkal kell megelégedniük!

A Banatul-pálya felé haladunk, utközben nem találkozunk senkivel. (A közönség talán megelőzött!)

Lelkiismeretfurdalást érzünk, mert már 4 óra is elmúlt s a Kinizsi-Rapid-mérkőzés kezdetét fél 3 órára hirtették. Félünk, hogy lékésünk az első tavaszi meccset, ám mikor megérkeztünk a pályára, nem láttunk senkit.

A büffé mögött egy autót fedeztünk fel.

A tribünön egy teremtett lelket sem üdvözölhattunk.

Már véget ért volna a mérkőzés? Nyomozni kezdünk, ám sehosem fedeztünk fel nyomokat — a hóban. Szép valódi, hamisítatlan szűz érintetlen hószőnyeg fedte be a pályát. A hó 60 cm magas volt és kiválóan alkalmas — sielésre.

Végre élőlényel találkozunk, Wurfer Lajossal, a Kinizsi kondíció trénerével, akitől megtudjuk, hogy az autó már négy hete áll a pályán s a Kinizsi játékosai közül senki sem jelent meg a tréningen.

A TMTE-pálya felé mentünk haza. A pálya bejáratát nem lehetett megközelíteni, s a máskor szemfüles jegyszedőktől őrzött bejárat úgy néz ki, mint ama bizonyos őserdő, ahová emberi kéz még nem tette be a lábát.

A kerületi bajnokság ószi elmaradt meccsei közül jövő vasárnap le kell játszani

a Politechnica-ZsSE-mérkőzést.

Érdeklődésünkre a műegyetemi futballszakosztály vezetője, Alexandrescu mérnök kijelentette, hogy a kedvezőtlen idő miatt csak tornatermi edzéseket tartottak s

megszerelnének egyezni a ZsSE-vel a meccs elhalasztása miatt.

Ezupon kéri a ZsSE vezetőit, hogy lépjenek érintkezésbe a Politechnicával.

Egyébként február 24-én a ZsSE a Kadimával, a Freidorf a Herthával mérkőzik. A kerületi bajnokság tavaszi műsora a következő:

M á r c i u s 3:

Fratelia - Kadima, Banatul - Rapid, ZsSE-Freidorf, Unirea-Electrica, Politechnica-Hertha.

M á r c i u s 10:

Hertha-Fratelia, Politechnica - Unirea, Electrica-ZsSE, Freidorf-Banatul, Rapid-Kadima.

M á r c i u s 17:

Fratelia-Rapid, Kadima-Freidorf, Ba-

natul-Electrica, ZsSE - Politechnica, Unirea-Hertha.

M á r c i u s 24:

Unirea-Fratelia, Hertha-ZsSE, Politechnica-Banatul, Electrica - Kadima, Freidorf-Rapid.

M á r c i u s 31:

Fratelia-Freidorf, Rapid - Electrica, Kadima-Politechnica, Banatul-Hertha, ZsSE-Unirea.

A p r i l i s 7:

Fratelia-ZsSE, Unirea-Banatul, Hertha-Kadima, Politechnica-Rapid, Electrica-Freidorf.

A p r i l i s 14:

Fratelia-Electrica, Freidorf-Politechnica, Rapid-Hertha, Kadima-Unirea, ZsSE-Banatul.

M á j u s 5:

Banatul-Fratelia, ZsSE-Kadima, Unirea-Rapid, Freidorf-Hertha, Electrica-Politechnica.

M á j u s 12:

Fratelia-Politechnica, Electrica-Hertha, Freidorf-Unirea, ZsSE-Rapid, Kadima-Banatul.

Jó formában vannak a timișoarai jégkorong játékosok

Politechnica A-Politechnica B

2:2 [0:0, 1:1, 1:1]

Az aradi válogatott nem érkezett meg.

Ezuttal jó volt a jég, az Auto-Club minden előkészületet megrett az aradiak fogadtatására, de az aradi vonatnak késése volt s így az aradi vonat egy órával késéssel indult Timi-

șoarára s ezért az aradi jégkorong játékosok otthon maradtak, mert nádnyon későn érkeztek volna Timișoarára.

A rendezőség és a közönség türelmetlenül várakozott, majd este hét

órákor megjelent két helybéli csapa, amelynek összecsapása

szép és élvezetes sportot hozott.

A tükörsima jégen, közel 500 főnyi közönség jelenlétében Káhn sipjelére megindult a küzdelem.

A-csapat: Tochin-Ragojean, Cozma-Gebefugi, Humita, Beke.

B-csapat: Purcsi-Bublik, Fibianu-Vlad, Moratiu, Lázár.

Csere: Martin, Neumann, Butleanu.

Az első harmadban változatos küzdelem. Az A-együttes csatársora nagyon szépen dolgozik, de az ellenfél önteláldozóan veri vissza a támadásokat. A második harmad 5. percében Gebefugi megszerzi a vezetést, de a 8. percben Vlad egyenlít. Az utolsó harmadban ismét az A-csatársor jeleskedik és a 12. percben Humita védhetetlenül a kapuba helyezi a korongot. Egy perc múlva Butlik egyéni játékból beállítja a végeredményt.

Az A-csapat legjobb csapatrésze a támadósor volt. Itt is Gebefugi a legnagyobb tehetség, de Beke és Humita is technikás játékos. A B-csapatban Bublik keltett jó benyomást. Káhn játékvezető közmegelegedéssel vezette a mérkőzést.

A kitűnő jégért Bucescu titkárt és Dan-intendánst illet elismerés. A közönség viszont fegyelmetlenül viselkedett a harmadok közötti szünetekben s betódult a pályára, ezért nem tudták lebonyolítani a tervezett műkorcsolya bemutató számokat. Egyedül Chirilovici produkálta magát a többiekre nem került sor. Majd legközelebb.

Grosz Sándorné.

Hirek

Tokióból jelentik, hogy a japán kormány az olimpiára 1 millió Yen államtámogatást biztosít a japán sportolónak és a hajótársaságok is kedvezményes viteldíjakat számitanak, hogy a japán sportolók minél nagyobb számban ott legyenek az olimpián.

San Moritzban

Magyarország korongcsapata 1:1-re játszott Csehszlovákia diák válogottja ellen s ezzel megnyerte a diákvilágbajnokságot.

Kibujt a szög a zsákból...

Ahogy azt Báltánoiu mérnök elképzeli...

— Válasz egy hírlapi nyilatkozatra —

București, február 10.

A „Gazeta Sporturilor” kampányt indított meg a selejtezőmérkőzések eltörlése érdekében.

A lap indokolatlannak és sportszerűtlennek tartja a selejtezőt

mely szerint az A divízió utolsó helyezete nem esik ki automatikusan, hanem össze kell mérje erejét a B. divíziák bajnokával. Követeli a külföldi példák imitálását, amelynél az A. csapat utolsója kiesik, helyét a B. csapat elsője foglalja el. Selejtezőt pedig az utolsó előtti játszik a másodikokkal.

Nem akarok ebben a cikkben a „Gazeta Sporturilor” rovatvezetőjével Bellisszel vitába szállni, bár

sok érv szól a mai rendszer helyessége mellett

Elvben legalább is indokolt hogy selejtező döntse el, vajjon a B. divízió első helyezettje tényleg magasabb nívón mozog-e mint az A. divízió sereghajtója? Nehogy bekerülhesen egy csapat, amely egy egész szezonon keresztül csak a „Prügelknabe” szerepét töltse be, hogy aztán újra visszakerüljön az alacsonyabb osztályba.

Szóval afelett lehet vitatkozni. A vélemények különbözőek.

De az azután semmiesetre sem sportszerű, hogy a bajnokság közepén változtassák meg a rendszert, amikor már sejteni lehet, hogy miként alakulnak ki a tabellák. Az őszi bajnokság megkezdése előtt meghatározták, hogy

ezt a szezont 12 csapattal játszik és az utolsó selejtezőt játszik, tessék ezt a rendeletet végig érvényben tartani

és a megkezdett bajnokságot eszerint befejezni.

Jövőre, illetőleg az 1936-os szezon előtt változtassák meg úgy a szabályokat, ahogyan jólesik, de bajnokság közben ne módosítsanak semmit.

Szükséges volt ezeket elmondanom, mielőtt rátérek cikkem tulajdonképeni tárgyára. A „Gazeta Sporturilor” csütörtöki számában Báltánoiu mérnök a Jiul vezetője szövegét meg a selejtező eltörlése érdekében és kissé elveti a súlykot.

Ugyanis a következőket ajánlja:

1. Legyen egyetlen B. csoport.
2. Töröljék el a selejtezőt és ne egy hanem egyszerre 5 csapat cseréljen helyet.
3. A mérkőzések bevételeiből az ellenfél ne kapjon egy vasat sem, sőt saját költségén jelenjék meg.
4. A bajnokságot ne évenként, hanem 2 évenként fejezzék be,

Mind a négy ajánlat abszurdum és teljesíthetetlen.

Vegyük csak sorjába.

1. Legyen egyetlen B. csoport.

Anyagilag keresztülvihetetlen, hiszen a mai rendszer mellett, amikor a B. csapatok csak kis körzetben bonyolítják le a bajnokságot, csaknem valamennyi mérkőzés deficit. Ha pedig olyan távolságokat kell beutazni a csapatoknak, mint Timisoara-Cernaui, az egyesületek még a fejüket is ráfizetik. Attól eltekintve, hogy sportbelileg nem jelent fejlődést Timisoarának az ország keleti és északkeleti részéből származó csapatokkal való találkozás.

Mert azt ne higgye senki, hogy az egyetlen B. csoport összeválogatásánál nem az lenne megint az elv, hogy minden város képviselve legyen benne. Bizonyos, hogy a timisoarai vezető csapatok — amelyeknek mind ott kellene lenniük — csak 1 vagy 2 helyet kapnának.

2. 5 csapat cseréljen helyet.

Ez annyira lehetetlen, hogy szerény telenségnek is nevezhető. Nem akarok személyeskedni, de Báltánoiu mérnök bizonyára azt gondolja, hogy a Jiul csoportbajnok lesz. Ez valószínű.

De hogy a csoportbajnokok összecsapásából győztesként fog-e kikerülni, ez már kevésbé. És miért ne kerüljön be a Jiul is az A. divízióba.

Ne legyen selejtező, hanem kerüljön be mindjárt mind az 5 csapat így ajánlja.

Es siet „indokolni”!

A B. divízió első 5 csapata bizonyára van olyan jó, mint az A. divízió utolsó öt helyezettje. (!?)

Megnyugtatom a mérnök urat, hogy nem. Az A. divízióban olyan erős a konkurrencia, hogy ma még nem tudni, kik lesznek a hátsó mezőnyben. És biztos, hogy nem lesz nagy pontkülönbség a helyezettek között.

A harmadik pont: A mérkőzések bevételeiből az ellenfél ne részesedjék, hanem saját költségén járjon a mérkőzésekre.

Ez újra a timisoarai egyesületek ellen szól. Amellett, hogy teljesen igazságtalan lenne. Mert Timisoarán nem olyan nagy attrakció egy más városbeli csapat, mint megfordítva. És ha az a timisoarai csapat jelenti — tesszem fel — a fővárosi egyesületeknek az alkalmat a bevételre, milyen joggal fosszák meg attól, hogy munkájának gyümölcsét élvezze.

Nem igazságos a „saját költségén” elgondolás sem.

Egy vidéki csapat játékosonként legalább 150-200 lejrt fizet a főváros-

ban ellátásért, míg vidéken ezt meg lehet kapni 80-150 lejért. Nem beszélve a CFR-ről, amely ingyen utazik, hálókocsiban lakik és maximálisan 60 lejrt költ naponta játékosonként. Hol van itt az „egyenlő elbánás”, amelyről éppen Báltánoiu mérnök ur ír?...

És a negyedik pont: két évenként zárják le a bajnokságot, hogy az egyesületeknek legyen idejük barátságos mérkőzéseket rendezni.

Erre a pontra nem válaszolok, mert már megfelelt régen — még mielőtt Báltánoiu mérnök ur cikke megjelent — Balázs mérnök. És pont az ellenkezőjét javasolja. Azt nevezetesen:

bővítsék ki a bajnokságot, mert még az az egy év is sok, a csapatoknak nincsen elfoglaltságuk, barátságos mérkőzéseket rendezni pedig ugyyszólván lehetetlen-ség.

Jól néznénk ki, ha a futballközpont meg is valósítana minden „ötletet”, amelyet egyesületi vezetők ajánlanak.

Wächter Sándor

A latinok előretörése...

A latin nemzetek előretörése a közép-európai szemben tagadhatatlan, a nagy közép-európai triászban már csak Ausztria tudja pozícióját ideig-óráig tartani.

A már befutott azzurik elsőbbségét az elmúlt évben új erőre kapott spanyolok veszélyeztetik. Bár a tömeg még nem érte el az azzurik nivóját, azonban egynéhány csodálatosan nagytehetségű futballista felett rendelkeznek, mint pl. Langara, akiben Orth vagy Sindelar zsenialitása a veleszületett spanyol tüzzel és hévvel egyesülve a kontinen legnagyobb csatárjává avatja.

Az ibériai félsziget nyugati szélén élő portugálok futballja nagyot is haladt, a télen ontjárt magyar élcapatok egyenrangú ellenfelekkel találták magukat szemben.

Ugrásszerű fejlődést produkáltak a franciák a profizionizmus bevezetése óta. Az olasz példán kiindulva, rengeteg közép-európai játékost szerződtettek és Közép-európa emlőin táplálkozva, mértföldes léptekkel törtetnek az élre a gall labdarugók!

Nicolas, Langilier, Fritz Keller, Thépot, bármely közép-európai válogottban helyet kapna.

A francia futballnak van egyébként a közép-európaiak szempontjából egy egészen speciális szülőtte: a külföldi a külföldi fiatalok, akik Franciaországban nagyokká lettek, Elmentek otthonról mint pelyhesállu fiatalok, elcsábitotta őket a francia frank ba-

bonás csengése, az idegen környezetben megfériasodtak velük született futballintelligenciájuk a kemény latin stílussal összeforva nagy sztárokra avatták a közép-európai csikókat, s most sóhajtván és vágyakozva gondol vissza rájuk régi hazájuk.

A 12 pengős vidéki magyar futballistából, Simonyi II-ből Európa legtöbbször emlegetett centera lett, az egykori Vienna ifjuságista Scaden Williból talán legnagyobb oszták centerhalf lett, a vidéki timisoarai futballistából Schwartz Elekből a legnagyobb és legjobban fizetett hátvéd lett, Schneider-Sas az Ujpest tartalékcsapatán át lett Páris kedvence stb.

Minden jel arra mutat, hogy a közép-európai triász helyébe rövidesen az olasz, spanyol, francia triász kerül.

Károly László

Olasz bajnokság

Juventus-Brescia 0:0
Alessandria-Napoli 4:2
Triestina-Torino 1:0
Lazio-Livorno 2:0
AS Roma-Fiorentina 0:0
Sanpièredarenese-Bologna 1:0
Palermo-Ambrosiana 1:1
Milan-Pro Vercelli 1:0

A Dura táncestélye

A Dura Sport Egyesület f. hó 16-án, szombaton este grandiózusnak ígérkező álarcos mulatságot rendez a Stöhr féle vendéglőben. A cégbajnokság 1000 résztvevője ott lesz álarcban, jelmezben, a mulatságon, melyen megválasztják a Miss Durát. Az ügybuzgó rendezőség mindent megtesz a siker és jóhangulat érdekében.

Március 2-án Kadima bál

A Kadima március 2-án a Ferdinándban bál rendez. A kékfehérek táncmulatságai, mindenkor elsőosztályúak, úgyhogy a Kadima barátai most is örömmel értesültek a Kadima bálról.

Egy univerzális szer a fájdalmak ellen!

Közlöm Önökkel, hogy a Togal-lal nagyon jó tapasztalataim vannak. Togalt rheumás fájdalmak ellen használtam s el kell ismernem, hogy a fájdalmak teljesen elmúltak. — Megkísérletem azután Togalt migrén (fejidegzsába) ellen szendni, itt sem maradt el a jó hatás, úgy, hogy a Togal azóta állandóan kéznél van a házamban, mint Univerzális gyógyszer mindenféle fájdalmak ellen s azért is alkalmazzuk szívesen, mert csodálatosképen soha semmiféle mellékhatást nem vettünk észre, mint máskor más szerekeknek.

Duschenek Elza, Timisoara

61 százalékos a TAC első csapatának a statisztikája, a tartalékcsoport is megállta helyét, az ifi gyengén, a törpe közepesen szerepelt

Nagyon érdekes a TAC statisztikája. Az első csapat nagyon szépen szerepelt barátságos és nemzetközi mérkőzéseken, de a bajnoki meccseken már kevesebb sikert vívtak ki.

Az első csapat 54 mérkőzést bonyolított le, 33 győzelem, 8 döntetlen, 13 vereség, 210:87 gólarány a mérlegük.

Ime a meccsek jellege szerint:

Barátságos	19	16	2	1	101:29
Bajnoki	15	6	3	6	44:23
Nemzetközi	9	6	2	1	32:10
Kupa	7	4	0	3	25:17
Selejtező	4	1	1	2	8:8

A gólok közül Possák ötvenkétet rugott, további sorrend Kölbig 37, Korony 36 gól.

Az elért eredmények a következők voltak:

Electrica ellen 5:2, Patria ellen 8:1, Fratelia ellen 5:0, Beyruth vál. ellen 9:1, Sziria vál. ellen 4:1, Salam National Club Beyruth ellen 4:2, Mac-cábbi Tel Aviv ellen 1:1, Hapoel Tel Aviv ellen 1:0, Jeruzsálem vál. ellen 6:1, Palesztina vál. ellen 1:3, Hapoel Tel Aviv ellen 5:0, ILSA ellen 0:2, Rapid ellen 1:1, Sportul Studentesc ellen 9:0, Kinizsi ellen 3:0, Szeged FC ellen 1:1, Ferdinandsberg ellen 4:1, ZsSE ellen 7:0, ILSA ellen 4:3, TMTE ellen 4:1, Univer-sitate ellen 2:4, Electrica ellen 0:1, TMTE ellen 1:2, Banatul ellen 7:1, AMTE ellen 3:2, Jiul ellen 2:5, Jiul ellen 6:2, Herthallen 3:0, Dacia ellen 13:2, Generala Craiova 4:0, Crai Iovan Craiova 10:2, Vulturi Lugoj 7:0, UDR ellen 5:1, Gloria Arad ellen 3:3, Romania ellen 1:3, Romania ellen 5:1, AAC ellen 6:3, Venus ellen 4:3, Rapid ellen 5:1, Romania ellen 1:3, Romania ellen 1:1, Rovine Grivita ellen 2:2, AAC ellen 8:1, Jiul ellen 3:4, UDR ellen 3:1, Patria ellen 8:0, Vulturi Lugoj ellen 0:3, ILSA ellen 3:4, Ferdinandsberg ellen 5:1, TMTE ellen 1:1, AAC ellen 3:1, TMTE ellen 1:5, ILSA ellen 2:3.

A tartalékcsoport

is megállta a helyét. 34 meccsből 21 a zöldfehér színek diadalával végződött és 5 döntetlen eredmény mellett 8 vereséget szenvedtek. Gólarányuk 119:67. Az eredmények alább következnek:

Electrica ellen 5:1, Patria II 9:0, Törekvés I 1:3, Venus I 3:2, Fortuna I 4:1, CFR II 3:2, ILSA 4:3, Rapid 3:2, TMTE 2:1, DAC Deta 4:3, Pecica 2:2, Electrica 7:2, Recea 12:3, ILSA 2:2, Kinizsi 2:3, CS Bocs 3:5, Rateg 2:0, Hajduk I 0:1, Grabati I 0:0, Freidorf I 2:2, Juventus 3:2, Fratelia I 2:1, Ferdinandsberg 0:5, Freidorf 5:5, ILSA 0:1, Banatul 1:2, Politechnica I 2:2, Progresul II 7:1, Ripensia 3:1, Venus II 7:1, Unirea II 10:0, Serviciul Technic 3:1, Kadima 4:0, Kinizsi 1:6.

Az ifi csapat

mérlege passzív, ősszel feljavult az együttes játékerője, a diákok nagyon hiányoztak a csapatból.

20 mérkőzést bonyolítottak le, csak ötször sikerült két vállra fektetni ellenfelüket, hatszor félsikert vívtak ki és kilencszer alulmaradtak a küzdelemben. Gólarányuk 41:43. Ime az eredmények:

Rapid 1:2, ILSA 1:5, Kinizsi 0:2, Electrica 2:3, CFR 6:2, 2:0, Hajduk 1:1, Fratelia 1:1, Patria 7:1, TMTE 1:2, Rapid 2:4, ILSA 2:2, Vulturi 2:3, Rapid 1:4, Fratelia 2:2, Electrica 0:0, Hajduk 1:1, TMTE, Kinizsi 4:0, Banatul 3:1.

A törpe csapat

már szebben szerepelt. 28 meccsből tizenkettőt megnyertek, tizet elvesztettek, hatszor döntetlen eredményt vívtak ki. Gólarányuk 49:38.

Az elért eredmények a következők: ILSA 0:0, Kinizsi 0:6, Electrica 1:8, Unirea 2:1, Unirea 4:0, Vulturi 3:1, Venus 2:0, CFR 2:0, Vulturi 1:3, TMTE 0:2, CFR 0:2, Törekvés 8:1, Rapid 3:3, Gloria Arad 0:1, Fratelia 10:0, Freidorf 2:2, ILSA 1:0, Vulturi 0:2, Rapid 2:1, Banatul 1:0, Progresul 0:1, Electrica 1:2, Unirea 3:0, TMTE 0:0, Kinizsi 0:0, Törekvés 3:1, CFR 0:0, Fratelia 0:1.

Mindent egybevetve a TAC összeteljesítménye a következő:

136 mérkőzés, 71 győzelem, 25 döntetlen, 40 vereség 419:235 gólarány.

Gzőzselmi százalékuk 53.

Lugoj hírek

Nyugatrománia birkozó-bajnokságai

A lugoji Vulturii-Textila, az ország egyik vezető birkozó egyesülete rendezi ez évben ismét Nyugatrománia birkozó-bajnokságait. A verseny március 3-án a lugoji Városi Színházban lesz lebonyolítva és valószínűleg, hogy ezen a versenyen az ország legjobb birkozóit résztvesznek.

Sportmulatság Lugojon

Szombaton tartotta a lugoji Munkástedező-Egylet hagyományos álarcos mulatságát a Dácia-szálló nagytermében. A mulatságon a város sportkedvelő ifjúsága amely a termet zsufolásig megtöltötte hajnalig a legjobb hangulatban mulatott.

Törpe körmérkőzések Lugojon

A lugoji Vulturii-Textila agilis vezetősége elhatározta, hogy az ifjúsági sport fejlesztése érdekében ez évben több timisoarai egyesület törpecsapatainak bevonásával kettős ünnepek alkalmával törpe-körmérkőzéseket rendez. A mérkőzések délelőtt lennének lebonyolítva. Remélhető, hogy ezen szép terv a timisoarai egyesületek részéről kellő megértésre fog találni.

A TMTE szerdán este 8 órakor

a pályán levő vendéglőben választmányi ülést tart, amelyre az elnökség a vezetőség és választmány tagjainak megjelenését kéri, annál is inkább, mert ez az ülés lesz a közgyűlést megelőző utolsó választmányi ülés.

SKI

felszerelések

és

korcsolyák

legolcsóbban

RECTÁNÁL

I. Str. Vasile Alexandri

Telefon: 183

Február 24.-én nemzetközi mérkőzés kerül lejátszásra a suboticei ZsAK és a Ripensia között

A Ripensia is nagy fontosságot és jelentőséget tulajdonít az első bajnoki mérkőzésnek. A piros sárga legények ki akarják köszörülni a csorbát és két vállra akarják fektetni a Kinizsi Re-vánsot akarnak venni a tavalyi bajnoki vereségért. A zord időjárás miatt, a Ripensia gárda egyelőre csak a tornateremben készülődik a nagy

összezsúrolásra. A játékosok megszakítás nélkül tréningeztek az egész holt-szezonon keresztül, úgyhogy a csapat hamar kerül fitt-kondícióba. A Ripensia-Kinizsi derbi előtti vasárnap, február 25-én a Ripensia már nemzetközi mérkőzést bonyolít le a suboticei ZsAK ellen,

Vasárnap CFR București-Kadima ping-pong csapalverseny

Wächter Sándor, bucuresti szerkesztőnk lekötötte a Kadima részére a bucuresti CFR ötös ping-pong együttesét. A nagyszerű és nívós sportot ígérő verseny, melyet nagy

érdeklődés előz meg, vasárnap kerül eldöntésre a Zsidó Lyceum tornatermében. A verseny részleteire napilapjainkban térünk vissza.

Mindennemű bucurești megbízást

pontosan és megbízhatóan, jutányos díjazás mellett elintézi

A WÄCHTER & Co.

ügynökségi iroda

București, Str. Luterană 6.

Telefon 3-91-02

Külön sport- és filmesztály

A szerkesztésért és kiadásért felel

Grosz Sándor

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur

Szerkesztő: Simonis Henrik és Szerényi István

Igazgató: Havas Elemér.

Tipografia FRISS UJSÁG